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Pago PSE

Resultado de su transacción

Estado

Aprobado

Valor del pago

$ 26.000,00

Número de aprobación

00953099

Motivo

Pago Liq No.378383 Año 2019 Trim. 3.

Fecha del pago

18/10/2019

Referencia 1

192.168.2.10

Hora del pago
06:43 PM

Referencia 2

IDC

Número de producto origen Referencia 3

890801042

Destino del pago
Patrimonio Autónoma Fondo Nacional del

Turismo

Código único CUS

509953099
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Formato de Recaudo https;//apps.riducoldex.com.co/JasServer/MainGate?jasws=0522&jassrv=cms&jasst=we...

FONTUR
COLOMBIA

CONTRIBUCION PARAFISCAL CON DESTINO AL TURISMO

PATRIMONIO AUTONOMO - FONDO NACIONAL DE TURISMO - FONTUR

LEY 1558-2012 IFIDUCOLDEX

1.Nombre o Razón Social del Aportante 2. Documento de Identificación 3. Año Trimestre
Fecha del Pago
(aaaa-mm-dd)CAMARA DE COMERCIO DE MANIZALES POR

CALDAS
□ NIT DC-C DC.E No. 890801042 2019 3

4. Dirección del Aportante S.Telefono del
Aportante 6. Ciudad 6a. Departamento

2019-10-18

CRA23 26 60 8841840 MANIZALES CALDAS

7. Nombre del Establecimiento
8. N°. Registro
Nal. Turismo

9. Clase
Establecimiento

lO.Ciudad o
Municipio 11. Departamento

12.Base Gravable.(Si se trata de
Ingresos operadonales el valor debe ser
aproiámado al múltiplo de 1.000 más
cercano)

CAMARA COMERCIO MANIZALES
POR CALDAS

18 MANIZALES CALDAS 10.547,000

13. Forma de Pago

Sistema Nacional de Recaudo

Banco de Bogotá

Banco Agrario

14. Total Base Gravadle, (si se trata
de ingresos operaoonales el valor debe ser
aproximado al múltpio de 1 .OOQ más cercano)

10,547,000

□ Cheque □ Efectivo

Favor girar cheque a nombre de Fiducoldex - RA.
FIDUCOLDEX FONTUR RECAUDOS Nit. 900649119-9

15. Liquidación Privada (ei veiordebe
seraproi^mado al múltiplo de 1.000 más cercano) 26,000

16. Interes de Mora (ei vsior debe ser
aprosmado al múltiplo de 1.000 más cercano) 0

17. Total Pagado (EI velor debe ser
aproximado al múltiplo de 1.000 más cercano) 26,000

18. Nombres y Firmas (De conformidad con el articulo 6 del Decreto 1036 de 2007 cuando se trate de personas jurídicas la declaración privada debe estar firmada
público o revnsor fiscal en los casos que exista obligación fiscal de tenerlo) j ̂  j t

Declarante
Nombre
Identificación 3o 3'aL.4 2.i

Revisor Fiscal
Nombre
Identificación
Número TP

AitAAS
lO. i.TN.feop
MifA ' T

Contador
Nombre
Identificación
Número TP

pjpr el representante legal y contador

(XZ.'/OUQj
rv

T

(415)770 9998888487(802CDOG00378383(8020)08908010421 903(3900)0000025000(96)20191029
Imprima TRES (3) copias: 1. Banco 2. Fiduciaria 3. Cliente

1 de 2 18/10/2019, 6:42 p. m.


